

Numele: **STĂNCULESCU**

Prenumele: **Daniela**

Vârsta: **47**

Funcția ocupată în prezent: **Şef birou Educație**

Instituția: **Primăria Municipiului București**

Formator din: **2003**

Formator Faxmedia din: **2008**

DESCRIERE PERSONALĂ

Daniela STĂNCULESCU formator acreditat U.S.A.I.D. (U.S. Agency for International Development) și A.N.C. (fost C.N.F.P.A.) cu o bogată experiență și pregătire în domeniul comunicării și relațiilor publice, transparenței decizionale, managementului de proiect, formării de formatori și al managementului instituțiilor publice/organizațiilor, În anul 2008 a devenit trainer în cadrul FAXMEDIA susținând din acel moment și până în prezent sesiuni de formare la care au participat funcționari publici, personal contractual, persoane care dețin funcții de demnitate publică, diplomați etc

Cursurile susținute de doamna **Daniela STĂNCULESCU** sunt interactive, cu prezentări teoretice, dar și cu aplicații și studii de caz, fapt ce a determinat ca acestea să fie foarte apreciate de participanții la cursuri. Un atu, în programele de formare la care participă doamna STĂNCULESCU, îl reprezintă experiența dobândită în cei peste 20 de ani de activitate în administrația publică și cei peste 10 ani de experiență în formarea adulților.

În calitate de expert și manager în cadrul proiectelor cu finanțare europeană, doamna Stănculescu a evaluat activitățile desfășurate, a coordonat colective importante de experți și a contribuit la succesul acestora. Pregătirea profesională este una relevantă în domeniul în care activează ca formator: inginer, jurist, master management proiecte, master cariera judiciară, specialist management instituții publice, specialist diplomație și protocol, specialist transparență decizională și acces la informațiile de interes public, specializare ca înalt funcționar public, doctorand - studii doctorale în domeniul științe juridice – cercetare în domeniul bunei guvernări, precum și diverse programe de perfecționare.

Doamna **Daniela STĂNCULESCU** asigură, din anul 2011, în cadrul instituțiilor specializate, pregătirea personalului consular în domeniul reglementărilor privind comunicarea și relațiile publice.